



南安一村民上山采药迷路晕倒;洛江一男子驾车掉入50米高的悬崖 危急时刻 他们“极速救援”

■海都记者 杨江参 黄晓燕
通讯员 苏壮培 陈晓岚 文/图

采药迷失山中 消防摸黑营救

3日0时59分,南安市梅山消防救援站接到报警称,南安市乐峰镇福山村有村民上山采药走失。

接警后,梅山消防站立即出动1车7名消防救援人员赶往现场,与福山村村委、乐峰派出所等联合救援。到达现场后,救援人员了解到,2日中午1时两位村民上山采药,因迷路当晚10时两人分开下山,一人成功下山并报警。

由于夜晚气温较低,且山中路陡狭小岔路多,杂草密布,地形十分复杂,为避免村民发生意外,现场指挥员立即组织救援。经过一个多小时的搜救,救援人员在山上的一处杂草中发现了昏迷的村民,经查脱水严重,无明显外伤。



驾车坠崖男子被救出

由于山中寒冷潮湿,山路陡峭崎岖,荆棘密布,且道路碎石较多,异常湿滑,加上夜间能见度低等,给救援行动带来了很大的困难和危险。救援人员只能一步一步缓慢下山。凌晨3时许,经过2个小时的不懈努力,消防救援人员终于将被困村民救至山下,并送上120救护车送往医院。目前被困村民已出院回家并无大碍。



迷路村民被抬上救援担架

男子驾车坠崖 各方深夜营救

“警察同志,我的家人驾车不慎坠崖了,请你们赶紧帮忙救救他!”9月1日晚上11时57分,洛江马甲派出所接到群众小曾报警,其叔叔曾先生驾车途经马甲镇后坂水库路段时,由于雨天路滑加上操作不当,连人带车冲下山崖,人被困在车内无法动弹。

事发路段灌木杂草丛生,加上夜间降雨视线模糊,山体土质松软、路面湿滑,给救援带来了一定的困难。

“我叔叔有跟我们保持微信位置共享,目前人还是清醒的。”曾先生的家属也赶到了现场。“问一下你叔叔能不能按喇叭,以便能够更快找到他!”民警说。不多时,大家欣喜地听见悬崖下某处传来了喇叭的声音,民警辅警协同家属沿着声音的方向找去,经过30分钟的搜寻,终于找到坠崖车辆。

此时,车子后轮已经深陷水库水域边缘处,车门严重变形无法打开。救人刻不容缓!民警辅警一起发力,徒手将玻璃车窗压下,和家属一同将曾先生从车内救出。

由于车子坠落的地点在山底深处,高度落差有50多米,在无法使用担架救援的情况下,民警辅警用双手拨开灌木枝丫开路,引导大家向地势稍缓的山体一侧攀爬,协同家属搀扶曾先生上山。

当地的消防、交警、医护等也先后赶到现场参与救援。2日凌晨2时许,众人终于艰难地将曾先生从崖底抬出并送至医院救治。

听小小讲解员 讲泉州故事

海都讯(记者 柳小玲文/图) 为激发广大未成年人的爱国爱乡之情,更好拓宽博物馆社会教育多样性,培养新时代优秀讲解人才,近日,泉州市举办2023小学生“美好生活在身边”主题讲解比赛,从思想内

容、有声语言、主题形象等方面进行打分,最终评选出“十佳讲解员”和“优秀讲解员”。
记者获悉,经视频、讲解稿及PPT多环选拔,最终进入决赛现场的选手们,围绕闽南传统建筑、闽南

历史文化等内容,结合所见所想和自身实际展开讲解。他们自然大方的仪态,精神饱满的状态,娓娓道来的讲解,动情投入的表达,赢得了现场评委老师和现场观众的情感共鸣和阵阵掌声。



小选手比赛中

德化今秋 3所学校开始招生

海都讯(记者 黄晓燕) 昨日,记者从德化县教育局了解到,作为泉州市级重点PPP项目,德化县重点项目霞田文体园的重要组成部分,霞田文体园中小学、幼儿园项目已完成建设,3所学校新增学位近4000个,将于9月新学期开学投入使用。

德化一中霞田校区用地面积39.1亩,总建筑面积2.68万平方米,总投资约1.65亿元,位于霞田中路东段,西侧紧邻体育场,设置初中和高中共36个班级,可容纳学生1800名。霞田校区的投入使用将极大改善德化一中办学条件。

德化县实验小学霞田校区用地面积47.8亩,总建筑面积约2.64万平方米,总投资约1.6亿元,位于霞田南路南段西侧,靠近南三环。规划设置

36个教学班。2023年秋季,实验小学四、五年段21个班级,整体搬迁到霞田校区。根据教育局招生相关文件规定,一年级分两个校区同步招生,霞田校区招收4个班,共有25个教学班,极大纾解实小生源爆满、校舍紧张问题。

德化县实验幼儿园霞田园区,各功能室场所配备充足,增设托幼一体化,总共设有15个幼儿活动室。教学楼整体建筑由北京设计院规划设计,楼体四面通风,南北通透,冬暖夏凉,每间活动室达到230㎡。幼儿园共有4个户外操场,阳光充足,场地宽阔,合计约3066㎡。童趣游乐区、戏水区、骑行区、沙池、霍比特小屋、拓展探险区等,共同创建了孩子们科探+乐健的游戏天地。

惠安14所新建、改扩建学校将投用 新增近万个学位

■海都记者 黄晓燕

昨日记者获悉,今年秋季开学,惠安将投用14所新建、改扩建中小学和幼儿园,累计新增学位近万个,目前,14个新建教育项目已准备就绪。

中职:2所学校可提供3200个实训工位

惠安职业中专学校创新创业基地项目基本完工。据介绍,在建成之后可提供1200个实训工位,以及电商

实训室、机电实训室等40个实训场地。创新创业基地将为学生带来更多实训机会,在实践中感悟理论、运用理论,

有利于提升职业教育质量,促进多样化优质人才培养。而位于惠安东桥镇埔殊村的惠安开成职业中专

学校第二实训大楼项目总投资4859万元,建成后可提供40余间实训室,2000个专业实训工位。

义务教育:5所新小学可提供5760个学位

惠安县第三实验小学城北校区位于螺城镇北关社区乌桥路,可提供1620个学位。

学扩建项目用地面积0.87亩,建筑面积4373平方米,可提供720个学位。

建筑面积3498平方米,可提供720个学位。

惠安县溪南实验小学综合楼,用地面积0.84亩,

惠安县黄塘中心小学新校区,总投资9992万元,可提供1620个学

位。

惠安县崇武中心小学教学楼,用地面积1.17亩,建筑面积4000平方米,可提供1080个学位。

幼儿园:6所幼儿园可提供2250个学位

惠安大力推进多所优质幼儿园建设。惠安县第八实验幼儿园,位于恒大华府东侧、凤凰城西侧,总投资4809万元,占地面积

14.99亩,可提供540个学位。

村、螺阳镇工农村,属于匹克奥林匹克华庭楼盘配套幼儿园,可提供180个学位。

惠安县城南第二实验幼儿园奥林匹克分园,位于惠安县涂寨镇温厝

心幼儿园,位于崇武镇大岞村,总投资1906万元,用地面积5.9亩,建筑面积3893平方米,可提供学位360个。

日春茶业
RICHUN TEA
真品质 不二价